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府
教
委
は
、
昨
年
11
月
に
行
っ
た
「
教
職
員
の
「
心
の
健
康
」
対
策
に
関
す
る
ア
ン
ケ
ー
ト
調

査
」
の
結
果
を
発
表
し
ま
し
た
。 

ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
は
、
「
こ
こ
ろ
の
健
康
」
に
６
割
近
く
の
教
職
員
が
不
安
を
感
じ
て
お
り
、

定
数
増
、
特
定
の
教
職
員
へ
偏
る
業
務
の
解
消
や
休
暇
等
を
取
得
し
や
す
い
環
境
づ
く
り
、
時
間

外
勤
務
等
の
縮
減
を
求
め
て
い
ま
す
。 

ま
た
、
文
書
記
入
の
意
見
や
ア
イ
デ
ア
に
は
、
教
職
員
の
定
数
増
を
求
め
る
声
が
圧
倒
的
に
多

く
、
「
評
価
・
育
成
シ
ス
テ
ム
の
廃
止
―
心
理
的
ス
ト
レ
ス
を
高
め
て
い
る
だ
け
で
無
意
味
」
や

「
パ
ワ
ハ
ラ
・
セ
ク
ハ
ラ
・
個
人
的
い
じ
め
…
教
員
と
し
て
、
あ
る
ま
じ
き
行
為
で
、
心
の
健
康

を
損
ね
て
い
る
方
を
多
く
見
て
い
ま
す
」
な
ど
「
シ
ス
テ
ム
」
や
「
パ
ワ
ハ
ラ
」
に
よ
る
ス
ト
レ

ス
を
指
摘
す
る
声
も
出
さ
れ
て
い
ま
す
。 

〇
九
年
度
末
現
在
の
府
立
高
校
に
お
け
る
病
気
休
職
者
は
１
４
１
人
、
そ
の
内
、
精
神
疾
患
の

休
職
者
は
１
０
０
人
と
い
う
異
常
な
状
態
で

す
。 府

高
教
は
、
府
教
委
に
対
し
て
教
職
員
の
長

時
間
過
密
労
働
解
消
、
「
心
の
健
康
」
対
策
と

し
て
、
府
教
委
の
責
任
で
時
間
外
勤
務
の
縮
減
、

大
幅
定
数
増
、
30

人
学
級
実
現
と
と
も
に
、

「
評
価
・
育
成
シ
ス
テ
ム
」
の
撤
回
、
「
パ
ワ

ハ
ラ
」
根
絶
を
強
く
求
め
て
い
き
ま
す
。 

  

  

       

 

                

 

高
等
学
校
で
「
こ
こ
ろ
の
健
康
」
に
不
安
を
強
く
感
じ

る
は
12
．
3
％
、
少
し
感
じ
る
43
．
5
％
と
6
割
近
く

が
何
ら
か
の
不
安
が
あ
り
、
40
歳
代
、
50
歳
代
で
は
6
割 

を
超
え
て
い
ま
す
。
ま
た
、
そ
の
原
因
に
つ
い
て
職
場
の
人
間
関
係
が
35
．
3
％
、
勤 

務
時
間
が
長
い
32
．
5
％
が
他
を
圧
倒
し
て
い
ま
す
。
学
校
が
取
り
組
む
べ
き
対
策
と 

し
て
、
特
定
の
教
職
員
へ
偏
る
業
務
の
解
消
57
．
8
％
、
休
暇
等
を
取
得
し
や
す
い
環 

境
づ
く
り
51
．
4
％
、
時
間
外
勤
務
等
の
縮
減
41
．
3
％
、
児
童
・
生
徒
指
導
上
の
問 

題
解
決
支
援
41
．
8
％
で
、
教
育
委
員
会
に
対
す
る
対
策
も
同
じ
傾
向
で
す
（
複
数
回 

答
）
。
そ
し
て
、
不
安
を
感
じ
る
こ
と
を
家
族
や
友
人
、
相
談
機
関
等
に
相
談
し
た
か
に 

は
、
20
歳
代
で
67
．
0
％
、
30
歳
代
で
も
55
．
8
％
が
「
相
談
し
た
」
と
答
え
て
い
ま 

す
。 

アンケート対象は合計 3 千名（府立学校千名、市町村立学校 2 千名）で、30 歳未満、30 歳以上 40 歳未満、40 歳

以上 50 歳未満、50 歳以上をそれぞれ 750 名、無作為に抽出しています。有効回答者数は 2450 名（81.7％）です 

「こころの健康に不安」が 6 割―府教委が「こころの健康」調査実施 

教職員が安心して働ける職場づくりは使用者の責任！！ 
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